



周杰伦在《最强大脑》录制现场

现场探班

周杰伦上场“测”大脑

周杰伦的超高人气，有目共睹。所以，当他昨天出现在《最强大脑》第二季的录制现场时，全场尖叫不断。第一季节目中，周杰伦既是科学助教，更是形象大使，被封为“大脑代言人”。时隔一年，他重新登上“大脑”的舞台，他笑称：“节目真的很有吸引力，我的好奇心很重，所以我又来啦。”

为了做好节目的“代言人”，昨天在录制现场，他再度上场挑战。不过与第一季的“按键辨音”相比，这次他挑战的项目“倒走黑白键”难度非常大。现场钢琴师倒弹两首周董的经典歌曲，他听完就得说出歌曲的名字。

而自称是周杰伦歌迷的“奶茶妹妹”也以“科学助教”的身份亮相现场，与周董亲密互动。

幕后消息

两档节目周董要了“友情价”

此次周杰伦来宁，可谓任务艰巨，不仅要参加第二季《最强大脑》的录制，还要在江苏卫视新年演唱会上进行压轴表演。

知情人士告诉记者，因为周杰伦与江苏卫视的合作由来已久，衣食住行这些都是以“自家人的”标准招待的。“他是非常敬业的艺人，虽然他马上就要与昆凌大婚，但依然在紧张的婚礼筹备阶段抽出时间来参加我们的两档大型节目。”

知情人士表示，因为合作密切，所以周杰伦参加两档节目的费用都是友情价，远远低于市场价。“两个活动的打包费用也仅仅是几百万。具体数字属于商业机密了，不能说。”

意外发现

三位嘉宾竟然换了两个

据悉，陶晶莹、孟非、高晓松是之前官方公布的“铁三角嘉宾”。不过在昨天《最强大脑》的录制现场，记者惊讶地发现，三位常驻嘉宾中，只有孟非出现在现场，陶晶莹和高晓松均不见踪影。取而代之的是宁静和李永波。这是怎么回事？

节目组一位工作人员透露，陶晶莹有事，本期节目临时告假。而高晓松是因为与节目的签约期已满。



“奶茶妹妹”章泽天

**《超级战队》获赞《最强小脑》**

2015年，江苏卫视除每周五晚推出第二季《最强大脑》外，还将于1月4日起的每周日21:10，推出大型全媒体跨屏互动竞技挑战秀《超级战队》，正式代替《非诚勿扰》进驻周日晚间黄金档。

昨天，《超级战队》举行了首次媒体看片。在海清、海泉、朱丹

三位明星队长的惊呼声中，跑酷、一字马、掷骰子、叠罗汉、引体向上，被各路高人玩出了特技大片的炫酷感。

如此令人惊叹的人类体能极限呈现，被“尝鲜”观众冠以有《最强大脑》姊妹篇《最强小脑》的即视感。

江苏卫视跨年演唱会今晚开唱

朴树的《平凡之路》、筷子兄弟的《小苹果》、王铮亮的《时间都去哪了》等等，都是去年传唱度最高的“神曲”。昨天记者了解到，这些“神曲”将集中出现在江苏卫视2015年新年演唱会上，开启现场“大合唱”模式。

据悉，2015年江苏卫视新年演唱会今晚在南京奥体中心举

行，明天(2015年元旦)19:30，全国观众将在荧屏上欣赏到这场演出的盛况。昨晚，已有参加江苏卫视跨年演唱会的歌手陆续抵宁，为演出做最后的准备。

据悉，这次跨年演唱会，周杰伦、陈奕迅、张靓颖、李宗盛、TF-BOYS等多位重量级明星都将亮相，因此也备受期待。



全城热恋 未来家

开盘热销 | 绝版 **78 m²** 三房分秒递减

马年岁末，朗诗未来家开盘热销，闪耀全城！再续“朗诗房”开盘必大卖的楼市传奇。

板桥向南10分钟，8.4万m²缤纷商业就在家门口。

人生起步住三房，首置就买未来家。

绝版78m²三房分秒递减，主城谷底价错过不再有！

朗诗 未来家
FUTURE HOME



高附赠面积

负压式新风

四大主题公园景观

主城超低房价

朗诗 未来家

8669 6666

项目地址：滨江新城锦文路与经二路交界口
本广告仅供参考，最终以买卖双方合同约定为准。本公司保留最终解释权。

重头戏

周杰伦昨抵达南京，参加《最强大脑》录制，今晚还将在江苏卫视新年演唱会上压轴表演

2015年1月2日21:00播出的江苏卫视《最强大脑》第二季，目前正在南京录制。同时，2015年1月1日播出的江苏卫视新年演唱会，也进入了最后的彩排录制阶段。这两天，有大批的明星来到南京，他们中有周杰伦、周华健、张靓颖、吴莫愁等。其中，最忙的莫过于周杰伦了。在紧张的婚礼筹备阶段，他不仅再度抽身登上《最强大脑》的舞台，还得在江苏卫视新年演唱会上进行压轴表演。昨天，记者在《最强大脑》第二季录制现场，看到了正在忙碌的周杰伦。

现代快报记者 刘磊